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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Marcus 

Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu 

Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão 

Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson 

Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em votação: as 

INDICAÇÕES n° 201/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - A realização 

dos serviços de manutenção, limpeza, roçagem e conserto dos diversos buracos localizados ao 

longo da via da Estrada Geral do Pagará; n° 202/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU 

ITIOKA) - A instalação de uma lombada elevada na Estrada Geral da Varginha, 

especificamente nas proximidades da empresa Vanício Terraplanagem, com a finalidade de 

reduzir a velocidade dos veículos que transitam pelo local; n° 203/2025 (AUTORIA: 

MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - A manutenção da Rua Palmeira Real, 

localizada no Loteamento Termas de Caldas, tendo em vista que a via apresenta diversas 

lajotas soltas, o que oferece risco de danos aos veículos que transitam pelo local; e n° 

204/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - A realização das seguintes obras 

de melhoria nas Ruas: Princesa Isabel, Bela Vista e Maximiliano Vieira, localizadas no Bairro 

Santana: Implantação de um sistema de drenagem de águas pluviais adequado; e Substituição 

do calçamento atual, com o nivelamento e a recuperação dos trechos danificados; e o 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 37/2025 (AUTORIA: JULIO JACOB BROERING 

NETO) - Denomina Rua Teofilo dos Santos e dá outras providências. Todos aprovados por 

unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os vereadores inscritos: ANDERSON 

MACHADO, JOÃO GABRIEL ABREU, NILTO LEHMKUHL, ADAILTON 

MACHADO, SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA, ANDRÉ LUIZ AMARAL 

DAUFENBACH e LUCIANO LEON DO CARMO, respectivamente. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às dezenove horas e cinquenta e sete minutos, 

convocando todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia cinco 

de junho, às 19h, no plenário desta Casa Legislativa. 
 
 

Santo Amaro da Imperatriz, 3 de junho de 2025. 
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